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Bo nsbexaHne HecuacCTHbIX CAy4aeB, HE AOMyCKaWTe COMPUKOC-
HOBEHMWS YacTen Tena C BEPXHEN HarpeBaTeAbHOM NAUTOM.

He ponyckaiite peTeit K TepMonpeccy.

YctaHaBAMBaWTE TEPMOMNPECC Ha POBHYHO NMOBEPXHOCTb.
YctaHaBAWBaNTE TEPMOMPECC TOALKO B CyXOM NMOMELLIEHUN.

He aepxuTte BOAy U APYrve XHUAKOCTH PSIAOM C TEPMOMPECCOM.

He BKAtOualiTe TepMONpPEece, ECAW Y HEro NOBPEXAEH KOPMNYC UAK
LWUHYP NUTaHuA.

He aonyckaiite nonaaaHus B TEPMOMNPECC METaAMYECKUX MPEAMETOB:
3aCTEXEK, KHOMOK, 3HAUKOB, NYroBMLL, U MPEAMETOB, KOTOPbIE MOTYT
pacnaaBuTtbesa npu Temnepatype Ao 200 °C.

EE

BBepgeHue

BH1MaHMe!

* TepMoTpaHCdEpPHbIM NPecc NpeAHa3HauYeH AAA NepeHoca
n306paxeHnsa pa3AnUHbIX BUAOB TepMoTpaHcdepHbIx bymar,
TEPMOANMNAMKaLMI Ha KPYXKH.

* Bua Tepmonpecca: NAOCKUI, BEPTUKAAbHO-OTKUAHOW.

* MmeeT aNEKTPOHHbIE PErYAUMPOBKM TEMMNEPATYPbI U BPEMEHM.

* TedAOHOBOE MOKPbITUE BEPXHEN HArpeBaTeAbHOI0 3AEMEHTa.

Mpexae yem npucTynatb K pabote, NPoUTUTE MHCTPYKLMIO.




MHCTpyKUMS MO 3KCnayaTauum

PaboTa
C Npeccom
NPUMCNONb30BaH
CcybnMMaLMoOHHOM
TEeXHOMOrUMn

BHUMaHMe!

* OunCTUTE NOBEPXHOCTb KPYXKK C MOMOLLBIO CandETKM.

* 0bpexbTe PUCYHOK B COOTBETCTBUM C AM3AMHOM, pa3Mepamu
neyatu. TOAbKO UTO pacrneyaTtaHHoe n3obpaxeHune caepyet

BbICYLLWTb, TAK K&K OHO MOXET MMETb MOATEKN KPACKH.

* MomeLLanTe KpyXKy B 3aXXMM B FOPU3OHTAAbHOM MOAOXEHUM.

MpKY 3TOM pyuka KPYyXKW AOAXKHA ObITb HanpaBAeHa BBEPX.

* BKAOUMTE TEPMOMPECC, 3aropuTca AMCNAEN.

* Monb3ysicb kHonko “MODE”, BblBEAUTE Ha AMCMIAEN A@HHbIE TeMnepaTypbl
(Ha npotnB HapnucKn “SET” KpacHbIM LIBETOM 3aroputcsa AaMmnoyka).

* C nOMOLLbHO KHOMOK <« - MUHYC U B> - NAKOC, YCTAaHOBUTE

HWXHKI nopor Temnepatypbl 110°C (HUxXe 3apaHHOM

Temnepatypbl TEpMOrpecc onyckaTtbcsa He byaer).

* Haxmute kHonky “MODE” eweé pas, Ha AucnAee, Ha NpoTvB
Haanucen “TEMP” n “SET” KpaCHbIM LIBETOM 3aropsitca AAMMoYKu.

* C NOMOLLbIO KHOMOK <« - MMHYC U B> - MAKOC, yCTAHOBUTE

BEPXHWUI nopor Temnepatypbl 165 °C (Bbille 3apaHHOM

TemnepaTtypbl TEPMOMNPECC HarpeBaTbecs He ByAET).

* 3artem, Haxmute kHonky “MODE”, Ha aucnaee, Ha NPOTUB HaANKUCEN
“SET” n “TIME” KpaCHbIM LUBETOM 3aropAaTCA AaMMOYKM.

* C NOMOLLBIO KHOMOK < - MUHYC U B> — MAKOC,

ycTaHoBUTE HyxHoe BpeMs, 40 - 120 cekyHA.

* 3adpUKcHUpyiTe YCTaHOBKM NOOYEPEAHBIM HaxaThem KHonok “MODE” 1 “m”.
* pecc Ha4YHET AOCTUraTb BEPXHEro nopora 3apaHHom Temneparypbl,
Mo AOCTUXKEHMM KOTOPOro HAYHETCH OTCUET YCTAHOBAEHHOTO BPEMEHMU.
* OAHOBPEMEHHO C HaYaAOM OTCUETa MOMECTUTE KPYXKY B 3aXMM.
3akpoWTe npecc. Mocae 3ByKOBOro cUrHana oTkpoiTte npecc. Cpasy
Xe, He AaBasi OCTbITb, OTCOEAMHWTE 3aroTOBKY OT HOCUTEAS.

Mpu nepeHoce N306paxeHns ¢ UCMoNb30BaHNEM NasepHo
TepMOTpaHCcHEPHON TEXHONOTMU NEPEHOC BOSMOMEH, HO TEXHONOMUS
nasepHoro TepmoTpaHchepHoro nepeHoca TpebyeT 4oNONHUTENBHOIO
rnAHueBaHuns. JaHHas MoaeSib He nofaepHuBaeT GyHKLMUK
rMAHLEBaHUS, U3-3a BHELHEro HarpesaTeNbHOro TepMo3JieMeHTa.
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BHuMaHMe!

TEPMOTPAHCOEPHHbI MPECC SBO3

B 3aBMCMMOCTH OT pasmepa W TOALLEHbI, HEOOXOANMA PEryAMPOBKa
CTeneHu 3axunma HocuTeAs. MoxaayiicTa, npoBeauTe Batlm co6cTBEHHblE
UCMbITAHUA AAA NPABUABHOW PEFYAUPOBKU 3aXKMa.

MoarotoBka
n3obpaxeHus
ANSI CTaHAAPTHOM
KPYXXKK

* 3arotoBka C Maketom He AOAXHA 6biTb 6oAbLLE , yeM 70 MM Mo
WwrpuHe (Pasamep A), He AOAXHA BbiTb BAMXE, Yem 20 MM K pyuke
(Pa3mep B).

* C NOMOLLbIO TEPMOCTOMKOM AEHTbI 3aKPENWTE 3aroTOBKY C MakeToM

K KPYXKe.
* (QcTaBbTe Ha 3arotoBke ¢ MakeTom noas 5 mm (Paswvep C).




MHCTpyKUMS MO 3KCnayaTauum

TexHu4eckme
XapaKTepUCTUKN.
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